



УКРАЇНА

Хмельницька обласна рада

Базалійський будинок - інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю

30650 смт.Базалія вул.Свободи24, Хмельницька область Теофіпольський район тел.(8-03844) 9-54-45

11.12.2023 № 432

Директору Департаменту соціального захисту населення Хмельницької обласної державної адміністрації
Ірині КОВАЛЬЧУК

Щодо оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

На виконання постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) Базалійським будинком-інтернатом для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю 09.12.2023 було оголошено закупівлю: відкриті торги за особливостями – риба морожена: хек, оселедець, салака за кодом ДК 021:2015 15220000-6 Риба, рибне філе та інше м'ясо риби морожені . Просимо оприлюднити інформацію про закупівлі на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення Хмельницької обласної державної адміністрації.

Додаток № 1 в 1 примірнику на 2 аркушах.

Директор



Алла КОЛОМШЧУК

Наталія КАРЕЛОВА 0969542318

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

UA-2023-12-09-000843-а

Дата розміщення на сайті: 09.12.2023

Назва предмета закупівлі: Риба морожена: хек, оселедець, салака за кодом ДК 021:2015 15220000-6 : Риба, рибне філе та інше м'ясо риби морожені.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

1. Кількісні характеристики предмету закупівлі:

№ з/п	Найменування продукції	Од. вим.	Кількість	Якісні вимоги до продукції
1.	Хек морожений	кг	700	<p>Хек морожений - обезголовлений, патраний.</p> <p>Обезголовлена риба, розрізана по черевцю між грудними плавцями від калтичка до анального отвору чи далі; калтичок може бути перерізаний, нутрощі, ікра чи молочко видалені, згустки крові зачищені, може бути часткове видалення черевця разом з черевними плавцями.</p> <p>Риба чиста, природного забарвлення, без зовнішніх пошкоджень, правильного оброблення, з цільною консистенцією і запахом властивим запаху свіжої риби.</p> <p>Заморожена сухим штучним способом блоками. Не допускається поставка риби замороженої більше одного разу.</p> <p>Мінімальна довжина риби становить від 17 см до 25 см в залежності від виду риби.</p> <p>Температура у товщі замороженого продукту під час вивантажування з морозильних установок не вища ніж мінус 18 С.</p> <p>Наявність надлишкового льоду не допускається.</p>
2.	Оселедець морожений	кг	700	<p>Риба в цілому вигляді нерозібрана, вага тушки: від 350 г.</p> <p>Риба чиста, природного забарвлення, без зовнішніх пошкоджень, правильного оброблення, з цільною консистенцією і запахом властивим запаху свіжої риби.</p> <p>Заморожена сухим штучним способом блоками. Не допускається поставка риби замороженої більше одного разу.</p> <p>Температура у товщі замороженого продукту під час вивантажування з морозильних установок не вища ніж мінус 18 С.</p> <p>Наявність надлишкового льоду не допускається.</p>
3.	Салака морожена	кг	400	<p>Риба в цілому вигляді нерозібрана, мінімальний розмір риби: від 16 см.</p> <p>Риба чиста, природного забарвлення, без зовнішніх пошкоджень, правильного оброблення, з цільною</p>

				<p>консистенцією і запахом властивим запаху свіжої риби. Заморожена сухим штучним способом блоками. Не допускається поставка риби замороженої більше одного разу.</p> <p>Температура у товщі замороженого продукту під час вивантажування з морозильних установок не вища ніж мінус 18 С.</p> <p>Наявність надлишкового льоду не допускається.</p>
--	--	--	--	--

Термін придатності предмету закупівлі: на момент поставки має складати не менше 60%.

Термін поставки: в період до 31.12.2024 року.

Місце поставки: Україна, 30650, Хмельницька обл., Теофіпольський р-н, селище міського типу Базалія, вул. Свободи, будинок 24.

Умови поставки: поставка товару здійснюється окремими партіями згідно заявок.

Вимоги до транспортування: для транспортування предмету закупівлі повинен бути виділений спеціалізований транспорт, який повинен мати санітарний паспорт, бути чистим, в справному стані, кузов машини повинен мати гігієнічне покриття, що легко піддається мийці.

Водій – експедитор або експедитор зобов'язаний мати при собі особисту медичну книжку та спецодяг, суворо дотримуватися особистої гігієни та правил транспортування харчових продуктів.

Постачання продуктів харчування і продовольчої сировини повинно здійснюватися спеціальним автотранспортом із забезпеченням відповідних умов холоду для харчових продуктів, що потребують дотримання температурних режимів.

Транспортні витрати: за рахунок Учасника.

Тара, упаковка, маркування: кожний вид риби повинен бути в окремій коробці. В кожній пакувальній одиниці має бути заморожена риба одної назви, сорту, виду розбирання, одної розмірної групи та дати виготовлення. Риба повинна бути упакована в плівку. Блоки риби замороженої можуть бути запаковані у мішки- вкладиші з полімерних матеріалів з наступним укладанням в дерев'яні, пластикові або картонні ящики (ящики з гофрованого картону). Вага замороженої риби в ящиках не більше 20 кг. Рибна продукція приймається в чистій, цілій, без стороннього запаху тарі.

Обов'язкова наявність інформації про назву риби, назву та місцезнаходження виробника (юридична адреса, країна), дату виробництва (місяць, рік), масу нетто, термін придатності//зберігання чи кінцеву дату споживання, умови зберігання.

Якість та безпечність: предмет закупівлі за органолептичними, фізико-хімічними та мікробіологічними показниками повинен відповідати вимогам діючих на території України державним стандартам. Предмет закупівлі не повинен містити ГМО.

Ціна на товар має бути визначена з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, та інших витрат, визначених законодавством.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Річний план закупівель Базалійського будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю на 2024 рік;

Розрахунок очікуваної вартості здійснювався методом порівняння ринкових цін, а саме: здійснено пошук, збір та аналіз інформації про ціну Товару.

Очікувана вартість предмета: 220 000 гривень 00 коп.

Директор



Алла КОЛОМІЙЧУК